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Шановне Панство, 

139-ті Щорічні загальні збори (ЩЗЗ) Ради Міжнародної федерації футболу (IFAB) відбулися
в Белфасті, Північна Ірландія, 1 березня 2025 року під головуванням Конрада Кірквуда,
президента Ірландської футбольної асоціації. Основні рішення, прийняті на Щорічних
загальних зборах, викладені нижче.

Для допомоги у впровадженні змін до Правил та перекладі Правил гри, будь ласка, 
ознайомтеся з доданими документами (Зміни до Правил 2025/26 та керівні принципи «Тільки 
капітан»), які також доступні за посиланням https://www.theifab.com/documents.  

Правила гри 2025/26 набувають чинності з 1 липня 2025 року. Змагання, що розпочинаються 
до цієї дати, можуть запроваджувати зміни раніше або відтермінувати їх впровадження не 
пізніше початку наступного змагання.

1. Правила гри 2025/26

На основі отриманих переконливих результатів після випробувань у ряді країн, учасники 
схвалили зміну до Правила 12 – Фоли та неналежна поведінка боротьба з втратою часу 
воротарями, яким тепер буде дозволено тримати м'яч до восьми секунд, після чого вони 
будуть покарані з призначенням кутового удару на користь команди суперника. Щоб 
переконатися, що воротарі знають про час, який у них залишився для того, щоб звільнитись 
від м'яча, арбітр буде використовувати підняту руку для відліку останніх п'яти секунд (для 
отримання додаткової інформації, будь ласка, відвідайте https://www.theifab.com/documents, 
де ви можете отримати доступ до детального документа з питаннями та відповідями щодо 
цієї специфічної зміни до Правил).

Крім того, члени Ради затвердили наступні зміни:
• Правило 3 – Гравці

Керівні принципи «Тільки капітан» (додаються) будуть включені до розділу «Примітки та 
модифікації» і будуть вказані в Правилі 3. Члени Комітету закликали організаторів змагань 
впровадити ці керівні принципи, якщо вони ще не зробили цього, оскільки вони 
позитивно впливають на поведінку гравців, на взаєморозуміння між гравцями та 
арбітрами, а також на відбір та утримання арбітрів.

• Правило 8 – Початок та поновлення гри – Спірний м'яч
Якщо м'яч знаходиться за межами штрафної площі на момент зупинки гри, він вкидається 
гравцю команди, яка заволоділа м'ячем або могла заволодіти ним, якщо це очевидно для 
арбітра; в іншому випадку м'яч вкидається гравцю команди, який останнім торкнувся
м'яча. М'яч вкидається в тому місці, де він знаходився на момент зупинки гри.

• Правило 9 – М'яч у грі та не у грі
Якщо офіційний представник команди, гравець, який тимчасово перебуває за межами 
поля, запасний, замінений гравець або гравець, якого було вилучено, торкається м'яча, 
коли він залишає поле, арбітр призначає вільний удар без застосування дисциплінарних 
санкцій, якщо не було наміру втрутитися в гру у нечесний спосіб.
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• Протокол відеоасистента арбітра (ВАА)
Змагання, які використовують систему ВАА, тепер можуть використовувати оголошення
арбітрів після «перегляду» або тривалої «перевірки» ВАА.

• Практичні рекомендації для офіційних осіб матчу
У змаганнях з використанням системи ВАА рекомендується, щоб під час виконання
пенальті асистент арбітра знаходився на лінії позначки пенальті, яка є лінією «поза грою»,
оскільки система ВАА може контролювати порушення правил і приймати рішення про
взяття воріт/не взяття воріт.

2. Інші випробування, спрямовані на покращення поведінки учасників

Виходячи з позитивних початкових результатів, було визнано, що «періоди заспокоєння» 
можуть бути корисними, особливо на нижчих рівнях гри. Тому було вирішено, що на даний 
момент випробування залишатиметься варіантом для змагань, в яких не беруть участь 
команди з двох вищих національних рівнів або міжнародні команди вищої категорії «А».

3. Інші питання

На додаток до поточного випробування за участю арбітрів, які носять нагрудні камери для 
запобігання неправомірній поведінці учасників (https://theifab.com/trials/body-cameras/), 
ФІФА отримала дозвіл на тестування використання таких камер на топ-змаганнях з метою 
розробки стандартів якості та безпеки перед можливим більш широким використанням, 
включаючи пряму телетрансляцію/трансляцію.

ФІФА розповіла про майбутнє  відеопідтримки у футболі, розвиток технології автоматичного 
визначення положення «поза грою» та про обізнаність щодо струсу мозку під назвою 
«Підозрюй і захищай».

Члени затвердили склад Футбольної та Технічної консультативних груп(FAP-TAP) на 
наступний дворічний цикл (https://theifab.com/organisation/).  

Повна версія книги «Правила гри 2025/26» буде доступна для завантаження на нашому веб-
сайті найближчим часом. Остання версія Правил також буде доступна з 1 липня 2025 року в 
додатку IFAB: https://www.theifab.com/logapp/. 

Якщо ви бажаєте замовити друковану версію Правил гри, їх можна попередньо замовити 
через інтернет-магазин IFAB за адресою https://shop.theifab.com з 26 березня 2025 року, за 
ціною 3,70 швейцарських франків за примірник. Щоб забезпечити виготовлення потрібної 
кількості примірників, будь ласка, зробіть замовлення не пізніше 23 квітня 2025 року. Будь 
ласка, зверніть увагу, що пізні замовлення можуть спричинити більші виробничі витрати, а 
отже, ціна за примірник може бути вищою.
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IFAB продовжує тісно співпрацювати з зацікавленими сторонами у футболі, щоб 
забезпечити подальший розвиток Правил гри з метою просування та захисту 
справедливості та чесності на футбольному полі та впровадження змін у грі.

Дякуємо за увагу. Будь ласка, зв'яжіться з нами, якщо у вас виникнуть будь-які питання або 
запити.

Щиро ваш, 
The IFAB 

Лукаш Бруд 

Секретар 

cc:  ФІФА
Encl.: як уже згадувалося. 
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